

# 终于等到你！106路公交昨正式开通

## 陈岙村民：再也不用转车去市区了

记者 杨微微 通讯员 包游游

“这辆车从陈岙开到市区，是106路公交车开通后的第一趟车。”昨日，群众期盼已久的陈岙至市区公交车106路线正式通车，不少陈岙村民结伴赶坐第一趟车，以此祝贺这条公交线路的开通。从陈岙始发站出发，每到一站，只要有路人来问这趟公交车到哪，村民们就当起义务讲解员，一路宣传公交车开通的消息。

今后，14辆20座公交车将在106这条线路上往返，惠及塘下、汀田、莘塍等三个镇街居民。陈岙村民说：“今后不管是从陈岙到汀田还是市区，再也不用转车了，只需要2块钱，就能直达。”

开通第一天，记者同村民们一起坐上该线路第一趟车，从陈岙到市区，不堵车的情况下，一趟行程用时80分钟。



途中上来的第一位乘客



村民结伴前来祝贺，等待发车

### 村民赶坐第一趟车

“106路公交车今天开通，我们都是来祝贺的。我们准备让今天所有开出去的车都不是空车。”早上8时许，在陈岙村公交车始发站，一排106路公交车已经准备就绪，等待出发，每一辆车内均坐着10名村民。陈岙村村民邵玉芬说，这条线路的开

通是村里大事，他们结伴来祝贺，每辆车坐了10个村民，寓意十全十美，以此送上美好的祝愿。村民在候车时间里还唱起了歌，以此表达高兴之情。

“有了这条公交车线路，以后去市区再也不用转车了，你不知道，站在路边转车感觉‘糟兮

糟’。”一村民说道。

“有了老人卡，有了公交车，以后出门方便多了。”村民夏国华掏出老人卡说，自己有老人卡，坐公交车可以享受优惠，但年纪大了，以前因为要转车，鲜少出门。如今有了直达市区的公交车，偶尔去趟医院体检，方便多了。

### 公交车穿过三镇街人口密集区

106路公交车线路全长18公里，共设39个公交车站，每个站距离300米至500米。据驾驶员介绍，这条线路途经村居道路、商业街等人口密集区，行驶速度比一般的公交车略慢一些。以他的经验，来回一趟估计要两三个小时，遇上晚高峰，行车速度还会更慢，因此，该条线路配备了14辆车。

据介绍，该线路公交车票价为2元，70周岁以上的老人到塘下公交有限公司或三运公司办理老人证后，可免费乘坐，市民出示献血证也可免费乘坐。除了投币和刷公交卡外，市民还可办理市民卡来刷卡坐车。

截至目前，塘下镇有2

条长线公交线路和4条镇内环线。长线公交线路为101路韩田到市区、106路陈岙到市区。镇内环线为201路垟头始发，经过小南山、塘下路口、镇政府、塘下汽摩配城、鲍四商业街等再折返；202路垟头始发，经104国道岑头路口、塘下人民医院、张宅中心路、塘下公管所、鲍四商业街、海安东门、龙翔中学等到西岙终点站；205路银岙始发站，途经沙溪、罗凤办事处、花园、友谊路口、三运公司、韩田宾馆、石岗村、海安中学等至陈岙终点站；206路从八水始发，经罗凤中学、塘川北街等到三运公司终点站。

### 各地村民欢迎106路公交开通

9时12分，第一辆106路公交车从陈岙出发驶往市区，车内坐着前来祝贺的塘下镇副镇长戴安丰、陈岙村村民以及汀田大典下村村民。

余存福今年80多岁，是大典下村村民，多年来，他一直向相关部门争取开通公交线路。获悉106路公交线路开通的消息，他和村里不少村民一早就赶来祝贺和体验。

“这趟车途经大典下村，对村民来说，无论是到塘下还是到市区都方便了。”余存福说，年初105路公交车的开通，让汀田部分村村民出门即可直达市区，

但是大典下村与105路公交车停靠站尚有500米左右的距离。如今有了106路，直接经过大典下村，村民出门就能坐上公交车了，不管是塘下还是市区，两头都方便。“要感觉党委政府，有了这条公交线路，我们出行方便多了。”余存福说。

106路从陈岙经罗梅路转入五方村，经过海安多个村，穿过海安、鲍田、汀田商业街，再到莘塍、市区。

“得知今天106路公交线路开通，特地来感受下。”在五方村站上的陈先生高兴地说。

与陈先生一样，当天上午，

不少得知线路开通消息的村民特地赶来坐车，还有不少老人协会组织村民，在沿路站点欢迎公交车的开通，塘下镇前池老人协会以及汀田大典下老人协会还在第一辆公交车到来时，放鞭炮祝贺。

10时30分许，第一趟106路公交车到达市区万松山脚下，在转盘处转一圈后折回。

往陈岙开的路上，沿途已有不少乘客在候车。“都说陈岙村很漂亮，借着这趟车开通，带我的老父亲去看看。”11时许，汀田人张先生刷市民卡上车，带着老父亲前往陈岙村参观。



新车等待出发

### 相关链接

106路公交车发车时间：夏季为5:00 18:00，冬季为6:00 18:00，均以始发站陈岙村站为主。

106路公交车路线：陈岙村公交站(始发站) 陈岙村和谐家园 陈岙村老人公寓 陈岙村路口 龙翔寺 五方村 解放路 场桥中学 岱上村 海安中学 镇海村 鲍田商业街 鲍五商业街 鲍田派出所 新华中学 前北路口 新华南街 大典下商业街 寨下商业街 小典下商业街 后里商业街 汀田商业街 振兴东路 长征冶金厂 华表 莘塍工业区 富民北路 富民南路 莘塍电信局 莘塍中心卫生院 星海广场 红光村 时代广场 罗阳大道 杨家桥 周湖加油站 万松学校 阳光北路 客运中心(终点站)(长途客运站搬到瑞祥新区客运中心后，该客运站将作为106终点站，目前106公交车在万松山脚下的转盘转一圈返回，暂不驶入客运中心)。